

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Кемеровская областная научно-исследовательская газетно-журнальная фабрика

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

№ 89 (4288)

ВТОРНИК, 25 июля 1972 года.

Год издания 37-й
Цена 2 коп.

Заготовка кормов—ударный фронт!

ТРУЖЕНИКИ СЕЛА!

Наступили решающие дни заготовок сена. Установившаяся сухая погода позволяет вести работу на лугах усиленными темпами. Колхозы и совхозы имеют все возможности к 1 августа заготовить не менее 28 тысяч тонн сена, 80 процентов потребностей, и выполнить обязательства. Это значит, что по району надо ежедневно ставить в стога по 2300—2500 тонн, в том числе по колхозам 1800—2000 тонн.

Все силы на сеноуборку! ни минуты простоя техники и сеноуборочных звеньев!

ДНЕВНИК СЕНОКОСА

На 24 июля колхозы и совхозы скосили более 16,3 тысячи гектаров трав всех видов. Сена застоговано 9860 тонн, сенажа заложено 14224 тонны. Витаминной травяной муки выработано 942 тонны — 42,6 процента к плану. В том числе в колхозе «Ударник полей» муки заготовлено 366 тонн (73,3 процента к плану), в совхозе «Заря» — 210 тонн (более 59 процентов), в «Краснинском» — 170 тонн (43 процента), в колхозе им. Чкалова — 93 тонны (23,2 процента), «Ленинском пути» — 53 тонны (17,5 процента), в колхозе им. Ленина — 50 тонн (16,6 процента).

Ход заготовок основных видов кормов по хозяйствам характеризуется такими показателями в процентах к плану (в первой колонке — застогвано сена, во второй — заложено сенажа).

Хозяйства:

«Заря»	77,6	133,0
«Кузбасс»	75,2	123,0
«Краснинский»	68,1	108,0
«Труд»	48,2	16,5
Им. Жданова	46,0	40,8
«Путь к коммуне»	43,2	94,6
«Рассвет»	40,8	68,5
«Родина»	36,6	138,5
«Мир»	29,5	—
«Калининский»	28,7	72,2
«Новый путь»	26,7	1,3
«Искра»	25,5	80,1
Им. Ленина	25,0	83,3
Им. Чкалова	24,9	51,5
«Колос»	24,6	—
«Гигант»	22,4	108,5
«Ударник полей»	21,2	95,0

«Заветы Ильича» 20,2 105,4
«Красное знамя» 20,0 49,3
«Багановский» 18,2 54,4
«Ленинский путь» 15,9 40,6
Им. Мичуринка — 91,5
По району: 34,5 68,3

В последнюю пятницу стояла сухая теплая погода. Самое время для стогования сена. Однако темпы этой работы по-прежнему остаются крайне низкими. За прошедшие три дня (с 21 по 23 июля) по району поставлено в стога всего лишь 4140 тонн сена, в среднем по 1380 тонн в день. Это в два с лишним раза меньше возможного.

Особенно медленно растут запасы сена в колхозе «Ленининский путь». За отчетный срок (с 21 по 23 июля) здесь застоговано его 119 тонн, менее 40 тонн в день. Если здесь дела пойдут таким образом и дальше, то хозяйству для выполнения плана потребуется еще почти месяц. А ведь время идет, неумолимо надвигается уборочная страда.

Очень низкий прирост дали в эти дни колхозы «Искра», «Новый путь», «Путь к коммунизму», «Рассвет», «Красное знамя», «Колос», «Гигант» — менее 1—4 процентов к плану в сутки, а колхоз им. Ленина не дал прибавки вообще. Ниже своих возможностей работает на стоговании сена колхоз «Родина».

В чем же дело, почему в районе так плохо идет заготовка кормов? Факты свидетельствуют, что причина тут кроется в низкой организации труда, в бесконтрольности за работой на лугах со стороны руководителей и специалистов. К примеру, в колхозе «Ленининский путь» из-за плохой подготовки техники, слабого руководства рабочий день используется неполностью, машины и люди зачастую простоявают.

Настигла сухая погода, а в колхозах им. Ленина и «Рассвет» не оказалось фронта работы: нет скошенных трав.

Наступила сухая погода, а в колхозах им. Ленина и «Рассвет» не оказалось фронта работы: нет скошенных трав.

На исходе июля — решающий месяц на заготовке кормов. Сейчас, когда установилась благоприятная погода надо бросить все силы на стогование сена. В районе есть все условия для того, чтобы ежедневно ставить в стога не менее 2300—2500 т сена и в конце месяца довести его запасы до 80 процентов к потребностям. Это боевая задача всех тружеников села.

УЧАТСЯ СЕКРЕТАРИ

В прошедшую пятницу, 21 июня, в зале заседаний райкома партии состоялся очередной семинар секретарей первичных партийных организаций района. Его участники обсудили ряд важных вопросов партийной жизни.

С первым докладом — «Повышение деловитости, конкретности в работе и авторитета первичных парторганизаций» выступил второй секретарь райкома партии Г. В. Вечтомов. С обменом мнениями по этой теме выступили секретарь парторганизации станции Промышленной И. Я. Клинов, секретарь парторганизации ме-

ханизации колхоза № 166 Ю. Т. Чернышев и секретарь парткома колхоза «Новый путь» В. В. Степанов.

Затем о формах и методах политico-массовой и культурно-просветительной работы с людьми в свете требований XXIV съезда КПСС участникам семинара рассказала секретарь райкома партии А. А. Зеникина. В обсуждении вопроса приняли участие В. И. Харitonov — секретарь парткома колхоза «Ударник полей», П. Н. Андраханов — секретарь парткома колхоза «Красное знамя» и Е. П. Епачинцева — секретарь парткома колхоза

«Ленинский путь». С ведением партийного делопроизводства собравшихся познакомил заведующий общим отделом райкома партии А. А. Егоров, об организации работы групп и постов народного контроля в изыскании резервов производства рассказал председатель районного комитета народного контроля Г. А. Новоселов.

На семинаре выступил также инструктор обкома КПСС Ю. Ф. Щеголев. В заключение перед участниками выступил первый секретарь райкома партии П. А. Романов,

РИТМ СОЗИДАНИЯ

Подведены итоги выполнения государственного плана развития народного хозяйства СССР в первом полугодии 1972 года. В сообщении ЦСУ СССР отмечается, что трудящиеся Советского Союза, претворяя в жизнь решения XXIV съезда КПСС и развернув социалистическое соревнование за достойную встречу 50-летия образования СССР, добились в истекшем полугодии дальнейших успехов в развитии народного хозяйства. Продолжалось повышение жизненного уровня народа.

Успешно выполнили план весеннего сева и обеспечили пересев озимых культур, погибших на значительных площадях в результате неблагоприятных условий перезимовки. Развитие посевов в ряде районов проходило при недостатке влаги. Жаркая и сухая погода приблизила сроки созревания хлебов. Колхозы и совхозы приступили к уборке зерновых культур. Производство продуктов животноводства по сравнению с первым полугодием прошлого года в колхозах и совхозах возросло.

Среднемесячная денежная заработка рабочих и служащих составила 128,5 рубля и увеличилась по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 3,5 процента. Зароботная плата с добавлением выплат и льгот из общественных фондов потребления составила 174 рубля против 168 рублей в первом полугодии 1971 года. Оплата труда колхозников повысилась на 5 процентов.

В истекшем полугодии проводились работы по дальнейшему повышению благоустройства городов и сел. За полугодие газифицировано 1 миллион 660 тысяч квартир. Достигнуты дальнейшие успехи в развитии народного образования, науки и культуры, здравоохранения.

Население Советского Союза на 1 июля 1972 года составило 247,5 миллиона человек.

(ТАСС).

СИГНАЛЫ С ВЕНЕРЫ

Как сообщило ТАСС, советская автоматическая межпланетная станция «Венера-8» 22 июля 1972 года достигла окрестности планеты Венера. При входе в атмосферу планеты от станции отделился спускаемый аппарат с научной аппаратурой на борту. После аэродинамического торможения спускаемый аппарат совершил плавное снижение на парашюте и в 12 часов 29 минут по московскому времени 22 июля произвел мягкую посадку на поверхность Венеры. Результаты научных измерений, полученных с «Венера-8», обрабатываются.

Полеты космических аппаратов к Венере Советский Союз начал осуществлять с 1961 года, используя периоды ее благоприятного расположения по отношению к Земле. Эти периоды наступают приблизительно каждые девятнадцать месяцев. Время полета составляет около четырех месяцев.

Минимальное расстояние от Земли до Венеры примерно 39 миллионов километров — в сто раз дальше, чем до Луны. По своим размерам, плотности и массе Венера очень похожа на Землю, но в других отношениях эти планеты различны. Достаточно сказать, что по данным, полученным советской станцией «Венера-7», давление венерианской атмосферы в сто раз больше земного, а температура достигает 500 градусов Цельсия.

Наша соседка по солнечной системе привлекает огромное внимание учёных.

Советская станция «Венера-1», запущенная 12 февраля 1961 года, впервые освоила трассу Зем-

ля — Венера, пройдя на расстоянии сто тысяч километров от ее поверхности. «Венерой-2» это расстояние было сокращено до 24 тысяч километров, а «Венера-3» достигла поверхности планеты. Это был первый в истории человечества летательный аппарат, совершивший межпланетный перелет. В результате последующих запусков был собран обширный материал, необходимый для конструирования межпланетных станций, управления ими, отработки радиосвязи их с Землей, обеспечения надежности полетов.

«Венера-8» позволит уточнить состояние и характеристики нижних слоев атмосферы планеты, начиная от высот порядка 64 километров и до поверхности, а также и самой венерианской земли, поскольку получены данные о характере пород поверхности планеты.

Передачу измерений станция вела в одностороннем режиме, то есть Земля только принимала данные со станции «Венера-8» — настоящий космический робот, который заранее «знает», что ему делать на другой планете, и немедленно сообщает полученные данные на Землю. Особенность нового эксперимента состоит в том, что посадка осуществлена на освещенную солнцем сторону Венеры.

Шаги советской космонавтики становятся все смелее и увереннее, а задачи, которые она решает, все сложнее. Исследования Венеры, несомненно, принесут много новых открытий.

Герман АЛЕКСЕЕВ,
инженер (ТАСС).

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ ПЕРЕД ОТЧЕТНЫМИ СОБРАНИЯМИ

Отчетно-выборное собрание — важное событие в жизни комсомольской организации. Комсомольцы подводят здесь итоги работы за год, определяют предстоящие задачи, избирают новый состав комитета или бюро. Уровень проведения собрания, активность членов ВЛКСМ во многом определяют дальнейшую жизнь организации, ее боевитость. Поэтому следует добиваться, чтобы в работе собрания участвовали все комсомольцы. С этой целью не только заранее объявляют о времени и месте проведения отчетно-выборного собрания, но привлекают к его подготовке широкий круг актива, заботятся о замене комсомольцев, занятых во время собрания на производстве, согласуя командировки и т. п.

Отчетно-выборное собрание пройдет на высоком идеином и организационном уровне только в том случае, если к нему будут активно готовиться все комсомольцы, обдумывать предложения, анализировать успехи и недостатки в своей работе и в работе комсомольской организации. Собрание бывает авторитетным и действенным, если оно готовится тщательно и творчески, если отчетный доклад может задеть за живое каждого комсомольца, охватить все стороны деятельности организации, если каждый комсомолец может свободно по-деловому высказать свои мысли, предложения, замечания.

Правильно поступают комитеты комсомола, когда создают комиссии для подготовки отчетов и выборов, когда на собраниях организуют торжественный прием в комсомол, дают рекомендации для вступления в члены КПСС.

Основным содержанием отчетов и выборов должно быть уси-

ление идеологической работы, совершенствование форм идеиного влияния на молодежь. Прежде всего надо подумать, как лучше организовать политическое просвещение, какую помочь окажать клубу, библиотеке.

В центре внимания комсомольских организаций промышленных предприятий, колхозов, совхозов должны находиться проблемы роста производительности труда, повышения квалификации молодых рабочих и колхозников, выяснение невыполнения норм выработки, личных обязательств.

Учительским комсомольским организациям необходимо добиваться, чтобы преподаватели хорошо знали содержание и методику комсомольской работы в школе, оказывали повседневную помощь ученическим комсомольским организациям, активно участвовали в общественно-политической деятельности.

В основу решений отчетно-выборных собраний должны быть положены конкретные мероприятия по выполнению постановлений партии и правительства, задач, стоящих перед организацией в свете требований XXIV районной комсомольской конференции.

Решения собраний должны отражать все стороны деятельности комсомольской организации, меры по улучшению досуга, быта, условий труда, повышению образования юношей и девушек. Готовить и избирать лучших, и в первую очередь из числа рабочих и колхозников, постоянно вовлекать в практическую работу своих организаций, учить стойкости, умению подчинять свои интересы интересам коллектива — одна из важнейших задач комсомола.

Н. ТОКАРЬ,
зав. отделом комсомольских организаций РК ВЛКСМ.

По нашим советским обрядам

15 июля в загсе Промышленновского райисполкома состоялась торжественная регистрация новорожденных. К точно назначенному часу приехали в загс родители недавно появившихся на свет малышек вместе с нареченными отцами и матерями в сопровождении родственников и друзей. На этот раз торжественная церемония регистрации детей

проходила у супругов Новоселовых Владимира и Наталии, Ворониных Дмитрия и Людмилы, Зиновьевых Александра и Любови.

Звучит торжественная музыка. Открывается дверь, и гости входят в зал. Впереди нареченные матерь и отец с ребенком, на груди у них банты из розовых лент, на лицах какая-то особая торжественность. За ними следуют счастливые родители. Депутат

районного Совета Валентина Николаевна Федорина вручает свидетельство о рождении, памятное письмо с надписью: «Распечатать через 16 лет», поздравление с рождением дочери, в коробочке значок октябринка. Представители местных комитетов предприятий, где работают супруги, вручают подарки, а нареченным отцу и матери — букеты цветов. Нареченных родителей

поздравляют тоже, те в свою очередь дают слово во всем поддерживать свою названую дочь на ее жизненном пути, помогать отцу и матери воспитывать нового человека.

После вручения подарков объявляется о присвоении звания почетных родителей отцу и матери, а также звания нареченных отца и матери. Нареченные родители расписываются в книге записей актов гражданского состояния, их поздравляют с почетным званием.

Церемония окончена. Гости поднимают бокалы шампанского за здоровье Новоселовой Тани, Ворониной Оли, Зиновьевой Инны. Присутствующий на регистрации фотограф снимает всю церемонию. Родителям предлагается сделать альбом, ежегодно фотографировать девочек, а по достижении совершеннолетия подарить его им.

Довольные и счастливые родители, их родственники и друзья уезжают домой. Работники загса желают им здоровья, дружбы, семейного счастья.

Л. АРЗАМАСОВА,
заведующая загсом.

На снимке: нареченные отец и мать Тани Новоселовой, Г. И. Долотов и Н. Т. Нестерова расписываются в книге записей.

зилась из-за того, что нет светлой краски. Ссылаясь на отсутствие средств, районно задерживает ее выдачу.

— Ну а как у вас с кадрами?

— С кадрами хорошо. У нас в основном остается старый состав. Не хватает только учителя английского языка. Педагогический коллектив позаботился и о выполнении всеобщего. Уже к 20 мая учителя проверили списки учащихся по микрорайонам, которые мы уточнили осенью.

С будущими первоклассниками были организованы подготовительные занятия, на которые являлись почти все. Затем при школе был создан лагерь отдыха, где дети развлекались, привыкали друг к другу, к учителю.

— Словом, учебный год, — закончила нашу беседу К. И. Шевченко, — надеемся встретить хорошо.

Проходя по кабинетам, по коридорам школы, мы тоже убедились, что школьный коллектив уверенно идет навстречу учебному году.

В. ВОСКОБОЙНИКОВА.

ГОТОВЯТСЯ К УЧЕБНОМУ ГОДУ

Осталось чуть больше месяца до того дня, когда прозвенит первый звонок, и ребята займут свои места за партами. А для многих детей школа заменит дом: ведь они будут жить в интернатах. А сейчас, в дни летних каникул, в школах идет подготовка к новому учебному году.

Полным ходом развернулась эта работа и в средней школе № 2. Мы встретились с секретарем парторганизации Капиталиной Ивановной Шевченко, которая замещала директора, и попросили рассказать ее о ходе дел. Показывая нам кабинеты, она объясняла:

— Подготовку помещений мы начали сразу после окончания учебного года. Была организована ремонтная бригада из школьников, которые помогали переносить оборудование, ремонтировать, мыть и красить парты. Хорошо работали учащиеся 7 класса Столбовская Оля, Уфимцева Мария, Овеценко Люба и многие другие.

Большую помощь в ремонте оказали учителя и обслуживаю-

щий персонал. Буфетчица А. П. Можаева сама перекрасила все в помещении в светлые тона. Библиотекарь Е. И. Конева с помощью ребят привела в порядок библиотеку.

...Мы проходим по классным комнатам. Везде светлые панели, светлые парты. Кабинет химии готов полностью.

— Это постаралась учительница химии Тамара Трофимовна Мельентьева со своими ребятами, — поясняет Капиталина Ивановна.

— Они произвели сами полный ремонт.

Вот и интернат. Проходим по комнатам. Здесь расставлены койки, столики, этажерки, стулья. Переоборудованы столовая и кухня. Все готово к приему ребят.

— Интернат мы начали ремонтировать первым, — рассказывает т. Шевченко. — Старшая воспитательница К. Г. Дмитриева до отпуска вместе с ребятами закончила весь ремонт. К первому августу, — продолжает она, — школа будет полностью готова. Осталось покрасить несколько парт и коридоры. Работа затормо-

СЕЛЬХОЗТЕХНИКА ПРИМЕТ ЗАКАЗЫ...

АГРЕГАТ — «ГЕРКУЛЕС»

Главное достоинство нового разбрасывателя органических удобрений производительность: 220 тонн в час. Приличная и рабочая скорость — около десяти километров в час. Агрегат заправляется непосредственно в поле. Он способен вносить также компости и другие виды органических удобрений.

Экономический эффект от использования работающего с тракторами низкорамного разбрасывателя удобрений РПН-4 высок: он повышает сменную производительность по сравнению со своим предшественником на 550 процентов!

(Корр. ТАСС).



Ученые Института цитологии и генетики Сибирского отделения Академии наук получили в экспериментальном хозяйстве СО АН СССР в результате скрещивания овец алтайской тонкорунной породы с животными скрепоспелых мяса-шерстных пород линкольн и ромни-марш кроссбредных овец, отличающихся высокой шерстной продуктивностью. Средний настриг шерсти, которая идет на изготовление высококачественных трикотажных тканей, составляет у этих овец 6,5—7 килограммов, длина ее 13—15 сантиметров, выход чистой шерсти достигает 60—65 процентов. Живой вес кроссбредов — 65—70 килограммов, а баранов-производителей — 120—130 килограммов.

В совхозе «Медведский» Новосибирской области имеется опытное стадо кроссбредных овец, в котором насчитываются сейчас свыше 1000 животных.

На снимке: старший научный сотрудник Института цитологии и генетики, кандидат сельскохозяйственных наук А. И. Соскин — один из авторов разработки нового типа кроссбредных овец — демонстрирует одно из животных.

Фотохроника ТАСС.

ТОРЖЕСТВО В ЗАГСЕ

По нашим советским обрядам

15 июля в загсе Промышленновского райисполкома состоялась торжественная регистрация новорожденных. К точно назначенному часу приехали в загс родители недавно появившихся на свет малышек вместе с нареченными отцами и матерями в сопровождении родственников и друзей. На этот раз торжественная церемония регистрации детей

проходила у супругов Новоселовых Владимира и Наталии, Ворониных Дмитрия и Людмилы, Зиновьевых Александра и Любови.

Звучит торжественная музыка. Открывается дверь, и гости входят в зал. Впереди нареченные матерь и отец с ребенком, на груди у них банты из розовых лент, на лицах какая-то особая торжественность. За ними следуют счастливые родители. Депутат

районного Совета Валентина Николаевна Федорина вручает свидетельство о рождении, памятное письмо с надписью: «Распечатать через 16 лет», поздравление с рождением дочери, в коробочке значок октябринка. Представители местных комитетов предприятий, где работают супруги, вручают подарки, а нареченным отцу и матери — букеты цветов. Нареченных родителей

поздравляют тоже, те в свою очередь дают слово во всем поддерживать свою названую дочь на ее жизненном пути, помогать отцу и матери воспитывать нового человека.

После вручения подарков объявляется о присвоении звания почетных родителей отцу и матери, а также звания нареченных отца и матери. Нареченные родители расписываются в книге записей актов гражданского состояния, их поздравляют с почетным званием.

Церемония окончена. Гости поднимают бокалы шампанского за здоровье Новоселовой Тани, Ворониной Оли, Зиновьевой Инны. Присутствующий на регистрации фотограф снимает всю церемонию. Родителям предлагается сделать альбом, ежегодно фотографировать девочек, а по достижении совершеннолетия подарить его им.

Довольные и счастливые родители, их родственники и друзья уезжают домой. Работники загса желают им здоровья, дружбы, семейного счастья.

Л. АРЗАМАСОВА,
заведующая загсом.

На снимке: нареченные отец и мать Тани Новоселовой, Г. И. Долотов и Н. Т. Нестерова расписываются в книге записей.



РЕЗЕРВЫ—НА СЛУЖБУ ПЯТИЛЕТКИ

ИНТЕНСИВНЫЙ ОТКОРМ:
ИТОГИ И ЗАДАЧИ

Увеличение производства высокачественного мяса — одна из главных задач в текущей пятилетке. Именно на это направлены известные решения партии и правительства о повышении закупочных цен на мясо, о введении надбавок к ним за повышенный сдаточный вес животных.

Основной метод повышения веса скота, его упитанности — интенсивный откорм. И во многих хозяйствах умело используют этот метод. За последние годы колхозы и совхозы района немало сделали по внедрению интенсивного откорма, увеличению сдаточного веса крупного рогатого скота. Взять хотя бы минувшую половину нынешнего года. За это время район отправлял на мясокомбинаты области 4419 голов крупного рогатого скота, из них более половины — молодняка. Четверть взрослого поголовья принесла по шкале высшей упитанности, 42 процента — по средней и лишь четыре процента признаны тощаком.

Неплохие результаты достигнуты на откорме молодняка. По категории высшей упитанности его продано 36 с лишним процентов от всего поголовья. По сравнению с первой половиной 1970 года этот показатель вырос вдвое.

Сдвиги эти отрадны. Однако, анализируя итоги работы откормочных ферм за полугодие, приходишь к выводу, что интенсивный откорм не стал достоянием всех хозяйств, во многих из них им занимаются вручную. Причем кое-где, достигнув в предыдущие годы кое-каких успехов, нынче пустили дело на самотек. Только этим и можно объяснить, что в прошедшем полугодии заметно увеличилась сдача на мясо тощего молодняка: таких животных продано более 14 процентов (в первой половине прошлого года их было менее 10 процентов). И виновники

такого роста лишь несколько хозяйств. Вот колхоз «Кузбасс». На его счету десятая часть отгруженного из района тощего скота. В масштабе колхоза эта цифра еще внушительнее — 92 процента. Крупным поставщиком брака оказались животноводы колхозов «Искра» (отсюда отправлено четыре пятых тощего скота), «Труд».

Резко изменилось отношение к интенсивному откорму специалистов и руководителей колхоза им. Чкалова. Если в прошлом году здешние животноводы продали по средней и высшей упитанности почти две трети всего поголовья, то нынче ни одной головы. Зато тощего скота колхоз поставил более половины, остальной принят по категории ниже средней.

Стоит заметить и такую деталь: эти четыре хозяйства («Кузбасс», «Искра», «Труд», им. Чкалова), не сдав ни одной головы скота по высшей упитанности, резко снизили и его сдаточный вес. Так что зоотехникам и руководителям ферм предстоит во втором полугодии усиленно поработать, чтобы добиться лучших результатов.

В районе есть немало добрых примеров толковой организации интенсивного откорма. Это совхоз «Краснинский», колхоз «Ударник полей» и другие. Нынче шаг вперед сделали животноводы совхоза «Заря», отправившие на мясо почти 80 процентов всего скота с высшей упитанностью. Значительно увеличили они и сдаточный вес животных. Весомых успехов добился и колхоз «Ленинский путь», где 73 процента проданного поголовья откормлено до высшей упитанности, а средний сдаточный вес доведен до 361 килограмма.

Еще один такой пример. В прошлом году колхоз «Путь к коммунизму» около половины

крупного рогатого скота продал тощей упитанности, средний сдаточный вес проданного поголовья составил всего лишь 122 килограмма. Нынче дела здесь круто изменились: за полугодие хозяйство отправило на мясокомбинаты 155 голов скота и около шестидесяти процентов из них доведено до высшей упитанности, тощего скота отсюда не поступило совсем, средний сдаточный вес достиг 314 кг. Отрадный результат!

Успешно поработали труженики ферм колхозов им. Мичурина, где самый высокий сдаточный вес, и весь скот сдан высшей и средней упитанности. Заметных сдвигов по улучшению качества сдаваемого скота добились колхоз «Мир» и другие.

В приведенной ниже таблице наглядно видно, что по району в целом и по большинству хозяйств полугодовые итоги откорма крупного рогатого скота довольно весомые. Но эти итоги могли быть куда лучше, если бы во всех колхозах и совхозах интенсивным откормом животных занимались не только летом, а круглый год. В эффективности откорма на специальных площадках в летний период, зачинателями которого были животноводы совхоза «Краснинский», уже никто не сомневается. Теперь дело за внедрением круглогодового откорма — своеобразного откормочного конвейера. Опыт организации такого откорма у нас в области есть. И надо сменить этот опыт использовать.

М. АБРАМОВ,
главный государственный
инспектор по закупкам и
качеству сельхозпродуктов
по Промышленновскому
району.



Петр Андреевич Парамонов, шофер колхоза «Гигант», в селе Тарасове знает и стар и млад. Здесь он родился и вырос, стал механизатором. В первые же годы работы на тракторе показал себя влюбленным в свое дело, в технику специалистом. Его манили скорости, и Петр на время оставляет трактор: едет учиться на курсы шоферов. И вот шесть лет назад Парамонов вернулся в родное село и впервые сел за баранку автомобиля.

Тысячи километров намотал спидометр его грузовика за эти годы, сотни тонн разных грузов перевез. Выросло мастерство водителя. Сейчас у Петра Андреевича второй шоферский класс. Ему доверяют любые ответственные рейсы, любую трудную работу. И он с честью оправдывает это доверие: автомашина у него всегда на ходу, нормы Парамонов, как правило, перевыполняет в полтора раза и более.

Сейчас коммунист П. А. Парамонов на переднем крае сельскохозяйственного производства на заготовке кормов. С первого дня и до сих пор он перевозит травы к месту закладки сена. И как всегда, Петр Андреевич работает по-ударному: нормы ежедневно перевыполняет.

А. АЛАБИН,
секретарь парткома.
Фото И. ВАСЬКИНА.

НА ВСТРЕЧУ ЖАТВЕ ПРИЕМ ХЛЕБА ОБЕСПЕЧИМ

Совсем немного времени осталось до того, как зерно нового урожая потечет в закрома Родины. О том, как подготовился к приему выращенного хлеба коллектив Падунского хлебоприемного пункта, мы попросили рассказать директора Степана Семеновича Гончарова.

На нашем пункте одиннадцать складов, в которые мы можем засыпать 32,5 тысячи тонн зерна. На сегодняшний день полностью готовы девять помещений. В них оштукатурены стены, потолки, в некоторых местах полы, заменены и укреплены опоры, приведены в порядок двери и окна. Оставшиеся два склада мы запланировали отремонтировать капитально, но для этого необходимо шифер, кирпич, цемент. К сожалению, строительные материалы мы никогда не можем приобрести. Нехватка их также тормозит строительство новых 10-тонных автомобильных весов. Правда, мы можем обходиться и одними, но во время массового поступления хлеба это несколько задерживает автотранспорт. Поэтому мы и прикладываем все силы, чтобы построить еще одни весы, несмотря ни на что.

Хорошо поработали наши механизаторы. В результате передвижные транспортеры, подъемники, а также зерносушилки — словом, вся техника отремонтирована. Помимо строительства новых весов, мы к началу поступления зерна сделаем еще одну соединительную галерею, с введением в эксплуатацию которой на нашем пункте все склады будут связаны со 100-тонными железнодорожными весами. Это позволит со-

кратить время простоя вагона под погрузкой. Ведь раньше зерно из склада на глазок насыпали в вагон, затем маневровый паровоз перевозил его на весы. Если зерна не хватало, то вагон вновь везли к складу и досыпали, а если был перегруз, то прямо около весов хлебсыпали на землю, после чего его мешками, вручную и другими способами перевозили в склад. Естественно, он загрязнялся, портился. Другая картина будет сейчас. Вагон сразу ставится на весы и здесь же его загружают до нормы через верхние галереи. Значительно уменьшатся и затраты на этой операции.

Успешно решая задачи по достойной встрече нового урожая, коллектив Падунского хлебоприемного пункта успешно выполнил полугодовой план по комплексному грузообороту (114,2 процента) при очень высокой производительности труда (128,9 процента), сверх плана получено 14 тысяч рублей прибыли.

Столь высоких показателей в работе мы добились за счет добросовестного отношения к своим обязанностям большинства членов нашего коллектива. Лучшими среди них можно назвать слесаря Виктора Игнатьевича Ткаченко, электрика Владимира Акимовича Кузнецова, тракториста Константина Михайловича Попова, рабочих Марию Зиновьевну Забоеву, Евдокию Ивановну Захарову, Ольгу Ивановну Зарбачук и других. Настрой в коллективе хороший, и мы думаем во втором, юбилейном, году пятилетки выполнить годовые обязательства досрочно.

Записал В. КОСТЕРЕНКО.

УСПЕХ ПАХАРЕЙ

На областные соревнования пахарей, которые состоялись 4 июля, выезжали от нашего района победители 1972 года Юрий Бирюков из колхоза имени Жданова и Любовь Мазницина из «Рассвета», а также призер районных соревнований, проходивший чемпион Сергей Кириленко («Рассвет»). Вместе с трактористами в команду был включен мастер-наладчик из совхоза

за «Краснинский» Николай Служгин.

Наши ребята продемонстрировали зрелое мастерство. Юрий Бирюков стал абсолютным чемпионом области по безотвальной вспашке. Победила своих соперниц Любовь Мазницина в этом же виде конкурса. Среди мастеров-наладчиков лучший результат у Николая Служкина. Им были вручены ленты чемпионов, дип-

ломы первой степени и ценные подарки. С. Кириленко занял третье место на отвальной вспашке.

Ю. Бирюков, Л. Мазницина и Н. Служкин вошли в состав сборной области, которая будет выступать на зональных соревнованиях Сибири, Урала и Дальнего Востока.

(Наш корр.)



Виктору Смирнову было всего одиннадцать лет, когда он впервые взялся за плуг — в первые послевоенные годы особенно остро ощущалась нужда в каждой лишней паре рабочих рук. В 1950 году его послали на курсы механизаторов, и Виктор стал водить тракторы и комбайны. Шесть лет назад он поступил на работу в совхоз «Серебрянский» Лужского района Ленинградской области.

Влюбленный в свое дело, прекрасно знающий сельское хозяйство механизатор, человек требовательный не только к другим, но, в первую очередь, к себе, коммунист В. А. Смирнов быстро завоевал авторитет в большом коллективе совхоза. В 1960 году он стал депутатом сельского Совета, вошел в постоянную сельскохозяйственную комиссию. Рекомендации по лучшему использованию резервов производства и четкой организации труда, в разработке которых он принимал деятельное участие, в значительной мере способствовали дальнейшим успехам коллектива совхоза.

На снимке: тракторист депутат Серебрянского сельского Совета коммунист В. А. Смирнов. Фотохроника ТАСС.

● ДОБРЫЕ ТРАДИЦИИ

СЕЛО И ТЕАТР

Семь дней над кассой Дома культуры колхоза имени М. Азизбекова висела табличка «Все билеты прораны». С большим успехом прошла здесь театральная неделя: Кировабадский драматический театр имени Дж. Джабарлы ознакомил жителей села Дуюрлы Шамхорского района со своими новыми спектаклями.

Творчество этого коллектива жители села знают давно. Они — частые гости на спектаклях театра, куда не раз выезжали почти всем колхозом. В свою очередь режиссеры и артисты шефствуют

люжиной для этих целей предложил использовать... пылесос.

Прежде пчеловод разносил подкормку в ведре, разливал сахарный сироп кружкой. Теперь для этих целей приспособили автомашину. В кузове грузовика смонтировали бак емкостью почти в тонну. В нем «завариваются» подкормку и с помощью шлангов подают к каждому улью. За час все многотысячное население пасеки успевают подкормить. А раньше с этим едва за день управлялись.

Сколько в прошлом хлопот было с кочевкой. Пока доставишь ульи в таежные уроцища, многих пчел не досчитаешься. А тут еще таежный лакомка — медведь. Как ни охраняй, свое наворует. В прошлом году сотни пчелосемей разорил. Теперь этому не бывать. Ульи перевозятся и устанавливаются на точки в железнных контейнерах. Николай Павлович такой замок к ним придумал, что «мишка» теперь не разжиться медом.

Гудит, полнился пчелиными гобосами Уссурийская тайга. Бесчисленные рейсы по маршруту: пасека — тайга — пасека совершают крылатые сборщики нектара. На время большой «жатвы», когда расцветает липа, Николай Павлович разделит свою «фабрику» на два цеха.

Уже первые результаты работы по новой технологии убеждают: производительность труда в механизированном звене в два с лишним раза выше, чем в обычном. Исходя из расчета 50 килограммов меда на пчелосемью, а это программа-минимум, Калужный рассчитывает дать в нынешнем году 25 тонн сладкой продукции.

В ближайшие два-три года механизированные звенья появятся во всех пчеловодческих хозяйствах края.

М. ХАНУХ,
корр. ТАСС.

г. Хабаровск

ОТОВСЮДУ

Симферополь. Труженики полей колхозов и совхозов Крымской области вслед за ячменем развернули уборку озимой пшеницы. Механизаторы соревнуются за сокращение сроков уборки урожая. В этом году в колхозах и совхозах Крыма широко внедрены групповая работа комбайнов и поточный метод. Вслед за комбайном тут же убирают солому, лущат стерню, пашут.

Волгоград. Местный судостроительный завод отправил в колхозы и совхозы области несколько десятков косилок «КИР-1,5», электрифицированных тележек, кормораздатчиков, изготовленных предприятием из сэкономленных материалов. Промышленность Волгограда и области в этом году за счет сбереженных ресурсов для колхозов и совхозов Нижнего Поволжья произвела на 2,5 миллиона рублей продукции.

Вильнюс. Линия по переработке птицы вступила в строй на Каунасском мясокомбинате. Выпущенная Полтавским машиностроительным заводом, она может за смену переработать до 10 тысяч цыплят.

Тбилиси. Малогабаритный электротрактор «Тбилиси» создан грузинскими инженерами. Он предназначен для обработки виноградников, садов, огородов, теплиц. В комплекте его сменивших рабочих органов — косилка, культиватор, ямокопатель, плуг. Электротрактор уверенно работает на склонах крутизной до 20 градусов. Производство машины осваивается на Кутаисском заводе малогабаритных тракторов.

От корреспондентов ТАСС.

ВОЗВРАЩЕНИЕ
В МОСКВУ

В соответствии с просьбами руководства Арабской Республики Египет об оказании ей помощи в обеспечении обороноспособности перед лицом израильской агрессии, в том числе путем временного направления некоторого числа советского военного персонала, Советский Союз в течение ряда лет оказывал такую дружественную помощь. В настоящее время советский военный персонал в АРЕ свои функции выполнил. С учетом этого и после соответствующего обмена мнениями между сторонами, было признано целесообразным возвратить в Советский Союз военный персонал, который был направлен в Египет на ограниченный срок. Первая группа из состава этого персонала 22 июня прибыла в Москву.

(ТАСС).

Зам. редактора
В. М. БУХГОЛЬЦ.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

25—27 июля. Новый широкоскранный художественный фильм «Драма любви». Начало в 18, 20, в 22 — удлиненный сеанс.

26, 27 июля. Для детей. Художественный фильм «Военная тайна». Начало в 16 часов дня.

КЛУБ ИМ. КИРОВА

25, 26 июля. Цветной художественный фильм «Серенада большой любви». Начало в 17, 19, 21 час.

ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ
УЧИЛИЩЕ № 53

производит прием учащихся на 1972—73 учебный год по следующим профессиям:

1. Слесари-электрики по ремонту электрооборудования вагонов, приемный возраст с 15 лет, срок обучения — 2 года;

2. Слесари по ремонту грузовых вагонов и автотормозов, приемный возраст с 15,5 лет, срок обучения — 1,5 года;

3. Столяры по ремонту пассажирских вагонов, приемный возраст с 15 лет, срок обучения — 2 года;

4. Проводники пассажирских вагонов поездов дальнего следования, приемный возраст с 17 лет, срок обучения — один год;

5. Продавцы продовольственных и промышленных товаров, приемный возраст с 16 лет, срок обучения — один год; и приемный возраст с 15 лет, срок обучения — 2 года;

6. Повара, приемный возраст с 15 лет, срок обучения — 2 года.

В училище принимаются юноши и девушки с образованием 7—10 классов. Учащиеся находятся на государственном обеспечении. Приемные экзамены не проводятся. Желающие поступить в училище подают заявление о приеме на имя директора училища с приложением документов:

а) свидетельство (справка) или аттестат об образовании;
б) паспорт или свидетельство о рождении со справкой с места жительства;

в) справка о семейном положении;
г) характеристика из школы или с места работы;
д) 6 фотографочек размером 3×4.

При училище работает филиал 8, 9, 10 классов общеобразовательной школы.

Адрес училища: г. Топки, ул. Пролетарская № 99, ГПТУ-53.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-я. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 0-79, зам. редактора 2-08, отв. секретаря и отдела промышленности и культуры 1-31, отдела сельского хозяйства и писем 2-58, ТИПОГРАФИИ: 2-67, бухгалтера 2-67 (2 звонка), заведующего типографией 1-09. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.

Заказ № 1134.

Промышленновская районная типография управления по печати Кемеровского облисполкома.

Тираж: 7993.